

Бизнес Алтая: условия благоприятные

30 форм адресной финансовой поддержки действуют в Алтайском крае для субъектов малого и среднего предпринимательства.

4,8 миллиарда рублей направлено компаниям малого и среднего предпринимательства края в качестве адресной государственной поддержки в 2015 году.

6560 субъектов малого и среднего предпринимательства воспользовались государственной финансовой поддержкой в 2015 году.

2500 новых рабочих мест создано на предприятиях малого и среднего бизнеса, получивших финансовую поддержку в 2015 году.

4 миллиарда рублей кредитных средств привлекли предприниматели края под поручительства Алтайского гарантийного фонда.



900 специалистов МСП повысили квалификацию в рамках Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства Алтайского края. 300 выпускников программы прошли стажировку на ведущих предприятиях России и зарубежья.

200 новых единиц техники и оборудования на сумму 768,8 миллиона рублей приобретено субъектами предпринимательства в рамках государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» в 2015 году.

>36 тысяч юридических лиц осуществляют деятельность в нашем регионе.

54 тысячи индивидуальных предпринимателей работают в крае.

228,6 миллиарда рублей – оборот малых и средних компаний в 2015 году.

>130 объектов инфраструктуры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства действуют в Алтайском крае.

3595 займов на сумму 1,8 миллиарда рублей предоставил Алтайский фонд микрозаймов субъектам малого предпринимательства.

13,4 миллиарда рублей поступило в консолидированный региональный бюджет от субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015 году. Это 29,6% от всех налогов, поступивших в консолидированный бюджет.

Подготовили Константин СМОВ,
Елена ГОРТУАНОВА,
Андрей КАСПРИШИН (фото)

Губернатор Алтайского края Александр Карлин: «Благодаря инициативности, предприимчивости представителей малого и среднего бизнеса, а также комплексу форм и механизмов краевой поддержки число людей, занятых на частных предприятиях региона, ежегодно растет. Уверен, что у предпринимательства края, активно внедряющего новые технологии и реализующего инновационные проекты, большие перспективы».

Директор производственного предприятия «Алтайтиара» Андрей Лазарев: «Я уверен, что ни один стоящий предпринимательский проект в Алтайском крае не останется без государственного сопровождения. Краевая власть поддержала наш проект, оказала помощь в предоставлении земельного участка с хорошей логистикой. В течение ряда лет происходит возмещение части средств, потраченных на покупку оборудования».

Председатель правления некоммерческого партнерства «Алтайский союз предпринимателей» Юрий Фрир: «Сегодня предприниматель – это человек энергичный, он принимает решения, берет на себя ответственность за их воплощение в жизнь. Работающее предприятие пополняет бюджет, помогает государству в выполнении его социальных функций. И эта составляющая растет».

Президент Алтайской торгово-промышленной палаты Борис Чесноков: «В Алтайском крае всегда были и существуют сейчас особые условия и взаимоотношения между бизнес-сообществом и органами государственной власти. Это качественно иной диалог бизнеса и власти, чем во многих соседних регионах Сибири. Мы не просто обозначаем проблемы, у нас создан механизм их решения».